



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělské inženýrství - Prvovýroba
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Pohybová aktivita a přežvykování dojníc ve vztahu k jejich skupinové rutinně životních projevů a vybraným fyziologickým funkcím
<b>Student:</b>	Bc. Michaela Růžková
<b>Katedra:</b>	KZVE 180
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Podobnosti s vybranými dokumenty 13 % - jde o rozvinutí bakalářské práce na výrazně vyšší úrovni s novými poznatky, proto je podobnost s citací vybraných autorů z literární rešerše v malé míře obdobná, což je logické.

Práce je na velmi dobré odborné úrovni a rozšiřuje znalosti v oblasti vyhodnocování etologických a behaviorálních projevů dojníc s dopadem na využití těchto poznatků k řízení managementu stáda především z hlediska výživy, reprodukce, zdraví a welfare zvířat. V práci se vyskytují drobné překlepy, které však nesnižují odbornou kvalitu.

Výborně je zpracována oblast tabulek a grafů a statistické zpracování výsledků.

Vyhodnocení je provedeno správně, občas je však příliš složitě formulováno.

Celkově lze konstatovat, že se jedná o odborně vysoce přínosnou práci s dopadem na životní podmínky zvířat a ekonomiku chovu.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

14. 7. 2020